OJ10XT00X MaTBIpBIiiaaira o0JioSypan owohyaayoyr 3agauanap
1. Vnyy Ceihsisl anaaheirap tarapa apudt 1879 cbuuiaaxxa TyTyuryoyT, 1925 chuniaaxxa
CaOBLIUTBIOBIT. XaC ChUI YIIRIIII0UTHIA?
2. VYayy Ceihsibira Typap TaHapa ApUd3TUH ycraTa 18M, Tyopata 9m. Tamapa
JTBUATHH HMAHUH OYII.
3. 1963 c. Yiyy Ceihbibira cbuirbl HUTIp 0a3a 6aap 30uT. YiaxaH CbUITbITA
460, yoanara 240. Cpuirsl yoricaii axcaana tohenyii?
4. Tamapa IbUITHH YaCOBHATHIrap TypOyT caaMail yjaxaH KyoJakaj (uid
kyonakan) 33 OyyT biiiaaheiHHAax 30uT. O Xac KUIJIOT pamblii?
5. 1960 ceumtaaxxa Onyny otaenenuersirap 1500 cyehy, 700 cbUIrbIHBI HHUTIH
TypOyTTap. Cyehy axcaana ceuirbitaaSap xahsiHan 3n035uit?
6. Tarmapa gpuaTHrIp 16 KyonakamiaaSa yhy. OHTOH Ouup caamaii
ylaxaHHapa (uild Kyomnakai). Xac KbIpa Kyorakai Oaapaii?
7. MaSapactan Dusrai 2,5 kM. By xac meTp Gyonapbrii?
8. buwmp Oyrynra 25 kuuiad ot kKuupaIp. Xac Oyrys Ourp TOHHA Oyosapelii?
9. Buwup siHax 300 KUUIPHM YKTYYP. 5 bIHaX X0J000H Tehe kuuid 0yonyoit?
10. Yiuyy Ceihsibira 700 ceuirsiabl, oHTOH OpyHyra oHHOOSop 100-H9H 31109X TaGaHbI
nunnuTTIp. bapeita xac Taba yoHHa chlIrsl 0aap 30MTHI?
11. 1891 c. GudpanHC KOPIOPOPYYTYH TyhaHAH CONTOOX AMIMUITH OYII.

Aramaii \ Onyny
Op kuhu 981 706
Jpaxtap 985 667

1) Caawmaii 3:169x kuhmmsx Onyny H3hummara

2) Onyny H3hmmarap 3p KubUTS ATamaiinaaSap 206-HaH aSeiitax

3) Aramaiira OgynyHrtaaSap 318-HaH 35109X gpaxtap oJ0pOyT

4) Opynyra apaxtap 3p Kuhut353p 159-HaH 3109%
12. OS5Sonop noxoaryy «Taac ypaxxa» O6apObiTTap. MaSapacran YaaksiitaSa qpiisl 13 kM
200m. Onrton Yaaxkeritartan Taac Xopoon 1 kM 800 m. OSonop MaSapacran tpaccanan 11
KM. MacChIbIHAHAaH aiaHHaaObITTap. OHTOH CalTbIbl CAaThIBI OapOBITTAp. Xac KM. CaThIbI
6apObITTapHIii?
13. «KsipTac kymaSa» Tykymnaan MaSapactan 25 kM bIpaax ceitap. Tabiuiansl

tyhanau cyorraa:

MaSapac- Yuupniiz- | Typan Typan Or Tonrkd Tonrks
HUunpwuiis Typar ypa53- eTedSe  — | oTyyllaax- | eTede- Ypa53
CalbLIbIK yp353 Typan Ot Trrks Torkd Tyxynaan
0Te56 OTyyJlaax | eTe5e Yp253 «KbsIpTac
KyMaSay
12 xm 700m 2 XM 1 km 3 KM 5 kM 20Mm Txm 500Mm

1) MaSapacran Yumpuiidn5> aputel MaccblbiHaHaH Oapasuiap. OHTOH caThibl  Kbiprac
KyMaSap caTblbl THHUHAJUI3P. Xac KM MAacChIbIHAHAH YOHHA CaThIbl alaHHBIBLIIAPBIN?
2) KuomeTpsiHan 03putHOUT M33paiinapu MeTpra Tahaap.
3) Catpibl kuhu 5 kM xaamTaSeiHa ChIHHbaHblaxTaax. UmmpuitmdTrH KbIprac xymaSap
JBUTBI CATBIbI aifaHHBIBIP KN XaHHBIK CUPrd THUHAH ChIHHbaHBIAH COOYIH?
4) TypaH eTe5yTTaH ToHK? eTeSep abuisl Te he bipaaSerii?
24. TokpoBckaii kyopakka 1917 ceuutaaxxa 100 kuhu onopOyra 6mmmdp. OHTOH 93 ChUIbIHAH
10 000 kubpMAIX? AMIPH KYOpaT OJOXTOOXTOOXTOPO F0MOnTTIP. Xac ceiuraaxxa 10 000 kubu
OyonOyryii?
25. Cobo yhyna 45 cm, onToH MyHay yhyHa 15 cm. Cobo xac cm MmyHayTaaSap yhynyii?



